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Présentation de la face avant

1  Touche de sélection de la gamme de tension
    inférieure
2  Touche de sélection de la gamme de tension
    supérieure
3  Touche de protection contre les surtensions
4  Touche d’affichage des valeurs limites
5  Touche d’affectation de réglage 
     Tension/Courant
6  Touche du menu de rappel d’états de 
     fonctionnement/réinitialisation

 7  Touche d’enregistrement de l’état de
      fonctionnement/retour au mode local
 8  Touche du menu de visualisation et d’accès
      aux fonctions d’étalonnage
 9  Touche de configuration des E-S et de
       verrouillage
10  Touche d’activation/désactivation de la sortie
11  Touches de sélection de la résolution
12  Bouton rotatif
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Référence des menus/touches du panneau avant

9�����������
�#"1��
���!
��#�"<!�������!��������������
!���!�#�

��!��3�
�0�
������
!����
�����
<!��#�!"�3�!���!���"��!������'!���
��%��"�3�"����!��	����
#�"����"���
1������"���%�	����
&��!"����
��6!
��&�
����
��!��6!
���#1"����
�
#�"���!	��"�0

1 Touche de sélection de la gamme de tension inférieure** Sélectionne la 
gamme de tension inférieure avec sa pleine puissance aux bornes de sortie 
de l’alimentation.

2 Touche de sélection de la gamme de tension supérieure** Sélectionne la 
gamme de tension supérieure avec sa pleine puissance aux bornes de sortie 
de l’alimentation.

3 Touche de protection contre les surtensions Permet d’activer/désactiver 
le circuit de protection contre les surtensions, de définir son seuil (tension) de 
déclenchement et d’annuler un état de surtension déclaré.

4 Touche d’affichage des valeurs limites (Display Limit) Affiche les valeurs 
limites de tension et d’intensité et permet de les modifier à l’aide du bouton 
rotatif.

5 Touche d’affectation de réglage Tension/Courant  Sélectionne la fonction 
du bouton rotatif pour le réglage de la tension ou du courant.

6 Touche du menu de rappel d’état de fonctionnement (Recall) Permet de 
rappeler un état de fonctionnement enregistré dans l’un des emplacements 
de mémoire ‘‘1’’ à  ‘‘5’’ et de réinitialiser l’alimentation à son état de mise sous 
tension (commande *RST) depuis le panneau avant en sélectionnant la 
touche ‘‘RESET‘‘ dans ce menu.

7 Touche d’enregistrement de l’état de fonctionnement (Store) / de retour 
au mode local (Local)1 Permet d’enregistrer jusqu’à cinq états de 
fonctionnement de l’alimentation dans une mémoire non volatile et d’affecter 
un nom à chacun des registres de stockage, ou bien sert à ramener 
l’alimentation en mode de commande local quand elle est en mode de 
commande à distance par l’interface.
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8 Menu de visualisation / touche d’étalonnage2  Permet d’afficher les codes d’erreur 
et le texte des messages d’erreur, la chaîne d’étalonnage et la version du micrologiciel 
système / ou d’activer le mode d’étalonnage.

9 Touche de configuration des E-S et de verrouillage (I/O Config/Secure)3 
Permet de configurer l’alimentation pour qu’elle puisse être commandée à 
distance par l’une de ses interfaces ou verrouille/déverrouille l’alimentation 
pour permettre son étalonnage.

10 Touche d’activation/désactivation de la sortie (Output On/Off) Active ou 
désactive la sortie de l’alimentation. Cette touche est une bascule entre les 
deux états ON et OFF. 

11 Touches de sélection de la résolution Déplace le chiffre clignotant  vers la 
droite ou vers la gauche et règle la vitesse de défilement du texte affiché dans 
le menu de visualisation.

12 Bouton rotatif Permet d’augmenter ou de diminuer la valeur du chiffre qui 
clignote, par rotation du bouton dans un sens ou dans l’autre.

1 ���&�
����
�==Local66������������!�����6�$���
��	�"�'!��	6�	���
�����
�
&�
����

���
�����������
�1�%������
���#�"�	6!
����������
��"&�����
�.������0
2 *�!"����1��"��!�==�����1��	�

���66��9�	�$"���������
��
�>���������!����
�
&�
�1���!�����
���?�3�!�������>�	6�	���
�����
��
���"���0
3 9�������!����#�"�������3�""�!�		�"��13�""�!�		�"��/��!"��@
���!"���
	6�	���
�����
�	�"�'!����������"
��"�������
������1��	�

�����9�	�$"����0
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Réglages des limites de tension et de courant en face avant

Procédez comme suit pour régler les valeurs limites de tension et de courant 
depuis la face avant :

1 Après avoir mis l’alimentation sous tension, sélectionnez la gamme de tension 
désirée à l’aide des touches de sélection de gamme de tension.

2 Appuyez sur �pour afficher les valeurs limites.
3 A l’aide des touches de sélection de résolution, placez le clignotement sur le 

chiffre à changer, puis utilisez le bouton rotatif pour modifier la valeur de 
réglage de la limite de tension. Si vous avez attendu trop longtemps et que 
l’affichage de cette valeur de réglage a disparu, appuyez de nouveau 
sur .

4 Appuyez sur la touche d’affectation du bouton rotatif  pour sélectionner 
le réglage du courant.

5 Spécifiez la nouvelle valeur de limite de courant désirée en utilisant les 
touches de sélection de résolution pour déplacer le clignotement et le bouton 
rotatif pour changer chaque chiffre.

6 Appuyez sur �pour activer la sortie. Après environ 5 secondes, l’afficheur 
passe automatiquement en mode surveillance et affiche les niveaux de 
tension et de courant présents en sortie.

R e m a r q u e  Toutes les touches de la face avant, ainsi que le bouton rotatif, peuvent être désactivés 
par des commandes émises à distance appliquées à l’interface. L’alimentation doit 
être en mode ‘‘Local’’ pour que leurs touches de face avant et leur bouton rotatif 
puissent fonctionner.

Utilisez la touche d’affectation du bouton rotatif (tension/courant), les 
touches de sélection de la résolution et le bouton rotatif pour modifier les 
valeurs limites de tension et de courant.

+

Low

High

Or

Display
Limit

Display
Limit

Current
Voltage

On/Off
Output
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Indicateurs de l’afficheur

Adrs (Addressed) Cet indicateur apparaît lorsque l’alimentation est
sélectionnée pour parler ou écouter via l’une de ses interfaces à 
distance.

Rmt (Remote) Indique que l’alimentation est en mode programmée à
distance via l’une de ses interfaces.

8V* Indique que la gamme de tension inférieure est sélectionnée.
20V* Indique que la gamme de tension supérieure est sélectionnée.
35V** Indique que la gamme de tension inférieure est sélectionnée.
60V** Indique que la gamme de tension supérieure est sélectionnée.
OVP (OverVoltage Protection) Si cet indicateur apparaît de façon stable,

cela signifie que la fonction de protection contre les surtensions est 
active. S’il clignote, c’est que le circuit de protection contre les 
surtensions s’est déclenché et a coupé la sortie.

CAL (CALibration) Indique que l’alimentation est en mode étalonnage.
Limit Indique que les valeurs indiquées par l’afficheur sont les limites de

tension et de courant.
ERROR Indique qu’une défaillance matérielle ou une erreur de commande

à distance via l’interface a été détectée et que le bit d’erreur n’a
pas été remis à zéro.

OFF Indique que la sortie de l’alimentation est désactivée (déconnectée)
(voir en page 55 pour plus de détails).

Unreg Indique que la sortie de l’alimentation n’est pas régulée
(en tension constante ou en courant constant, selon le cas).

CV (Constant Voltage) Indique que l’alimentation est en mode tension
constante.

CC (Constant Current) Indique que l’alimentation est en mode courant
constant.

Pour passer en revue les indicateurs, maintenez la touche  
enfoncée au moment où vous mettez l’alimentation en marche.

Display
Limit

*Pour les modèles E3640A/42A/44A  **Pour les modèles E3641A/43A/45A.
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Présentation de la face arrière

A����B�	�������&�!"
����!"����	����"'!��9���������	��������
���
�����A����C0

Utilisez la touche  de la face avant pour :
• Sélectionner l’interface GP-IB ou l’interface RS-232 (voir chapitre 3).
• Spécifier l’adresse de l’alimentation sur le bus GP-IB (voir chapitre 3).
• Régler le débit de transmission et la parité de l’interface RS-232 (voir 

chapitre 3).

1  Entrée du courant secteur
2  Bloc porte-fusible
3  Module secteur

4  Connecteur de l’interface RS 232
5  Connecteur de l’interface GP-IB 
    (IEEE-488)
6  Bornes de sortie de face arrière

I/O
Config
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Si vous avez des questions concernant le fonctionnement de cette alimentation, 
appelez le 1-800-452-4844 aux Etats-Unis ou adressez vos questions au 
revendeur agréé Agilent Technologies le plus proche.

Si votre alimentation cesse de fonctionner dans les trois ans qui suivent son 
achat, Agilent s’engage à vous la réparer ou à vous la remplacer à ses frais. 
Appelez dans ce cas le 1-800-258-5165 (service ‘‘Express Exchange’’) aux 
Etats-Unis ou contactez le revendeur agréé Agilent Technologies le plus proche.
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Vérification préliminaire

���#"��1�!"���!�3�
�����#�!"�$!�����31"�&��"�'!��	6�	���
�����
������	�$�	���
��
�
�1�������&�
����

���
�����#�!��E�"��!��	��1�0

" *	�����+� �
��������� �����������
����������� ������
���	�	�����	,

D�!����3�>��3��"�"�<!�	���1	1��
����!�3�
����3���3��"���	���
�����
0�/6�	�
��
'!��'!���'!�������������"����>+3�!��%�3��"��"�3�
��!"���"11

��	�
������
�	�����0

��@
���"��
������!"����#�1��!(�#"����������!"�
�����3��"��#�2���!�"1���
0

�����#"1��
��
������
 ��	�	���	��0

��@
�����+�1���"���I!��H�.�&�"�
���)!����0

��@
���"��&������61��	�

����!"���	�	��������"��	#���	��$0

# -����!�+��
���������������������+����
��
����
���,

�6�&&����!"��!�#�

��!��3�
���6�		!���$"��3���
��#�
��
��'!��	6�	���
�����
�
�&&���!����
����������
���	������������	��0��6��"�����)*,-�����1��	���
��
�&&���1�0�*�!"�"�3��"�	6�&&�������%�	���������!����
���
��3�����!��	����
������!"��
�		!�1������
��
�>�	����!���� ��##!21��#�
��
��'!��3�!�������>�
	6�	���
�����
���!����
���
0�/���		��
���������#�����""������
����!����
���
��
"�#�"��>+3�!��%�	��#������0

$ .�������+����������
���������,

�6�!����������������&&���!��!
��
���$	�����������#	!��1��
�!�'!����	!���&&���!1�
	�"�����	���������!����
���
0�
##!2�>��!"�	����!���� �#�
��
��'!��3�!��
�����>�	6�	���
�����
���!����
���
�������
��
�>+	���##!21��%���� &���������

�����
	�'�����	����������������0��6��������������
��"��	�"�'!��3�!��
"�	����"�>�	����!�����#"���	�����
�	���
�"�0

(	�� ������������������������'��������)���������	����
����	���������

����	����������
������������� ��	������	���&���	�����*��������	��������

�������	���
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Contrôle de la sortie
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Contrôle du courant de sortie
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Si l’alimentation ne se met pas sous tension
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Modèle Numéro de référence 
Agilent

 Description

E3640A/41A 2110-1069 Fusible 1,5 A T 125 V pour 100 et 115 V c.a.

E3640A/41A 2110-0457 Fusible 1 A T 250 V pour 230 V a.c.

E3642A/43A 2110-1070 Fusible 2,5 A T 125 V pour 100 et 115 V c.a.

E3642A/43A 2110-0457 Fusible 1 A T 250 V pour 230 V c.a.

E3644A/45A 2110-1071 Fusible 3,15 A T 125 V pour 100 et 115 V c.a.

E3644A/45A 2110-1068 Fusible 2 A T 250 V pour 230 V c.a.
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1

Modification de la tension d’alimentation secteur
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Figure 1-1. Sélecteur de tension d’alimentation secteur
(réglé pour 115 V c.a.)

(VUE DE DESSUS)
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1 Débranchez le cordon secteur.
Extrayez l’ensemble porte-fusible du
panneau arrière avec un tourne-vis
plat.

2 Extrayez le porte-fusible de 
l’ensemble. 

3 Remplacez le fusible par un modèle
de calibre correct.

4 Remontez l’ensemble porte-fusible
sur le panneau arrière.

Vérifiez que la tension secteur correcte est sélectionnée et que le fusible est en
bon état.
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1

Réglage de la poignée de transport
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Montage en rack de l’instrument
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Pour retirer la poignée, tournez-la en position verticale et écartez les extrémités

Pour retirer ces boudins, étirez-les dans un coin, puis faites-les glisser hors du
boîtier.

Avant Arrière (vue de dessous)
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1

Pour monter une seule alimentation dans un rack standard, commandez le kit
adaptateur référence 5063-9240.

Pour monter deux instruments côte-à-côte, commandez le kit de barre de verrouillage
(lock-link kit) référence 5061-9694 et le kit de bride latérale (flange kit) référence
5063-9212. Vérifiez l’utilisation des rails supports à l’intérieur de l’armoire.

Pour installer un ou deux instruments dans un tiroir coulissant, commandez un tiroir
(support shelf) référence 5063-9255 et un kit de glissières latérales (slides) référence
1494-0015 (pour un seul instrument, commandez aussi le cache 5002-3999). 
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Informations générales
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Informations générales
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Consignes de sécurité
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A v e r t i s s e m e n t   Il peut être dangereux pour l’opérateur que la tension de sortie soit décalée de 
plus de ± 60 V c.c. par rapport à la masse du châssis. Ne décalez pas le niveau 
de tension des sorties de plus de ± 60 V c.c. si vous utilisez des fils de détection  
non isolés pour raccorder les bornes "+" de sortie et  "+S" de mesure, et les 
bornes "-" de sortie et "-S" de mesure à l’arrière de l’alimentation. 

(Bornes de sortie arrières)

1. Tension de décalage +/-60 V c.c. max 
    par rapport à ( �
    (conducteurs de court-circuit non isolés)

2. Tension de décalage +/-240 V c.c. max
    par rapport à ( �
    (conducteurs de court-circuit isolés)



Chapitre 2 Informations générales
Installation

33

2

Installation
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Branchements de la sortie

I m p o r t a n t   Avant de tenter de brancher des fils sur les bornes de sortie arrières, vérifiez que 
l’alimentation est hors tension afin d’éviter d’endommager les circuits à connecter.
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Section des fils en fonction du courant
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Tableau 2-1 Section des fils

I m p o r t a n t   Afin de satisfaire les règles de sécurité, les fils de branchement de la charge doivent 
avoir une section suffisante pour ne pas chauffer excessivement lors du transport du 
courant de sortie maximum de court-circuit de l’alimentation. Si plusieurs charges 
sont connectées, les paires de fils de chaque charge doivent pouvoir supporter en 
toute sécurité le courant maximum délivrable par l’alimentation.

AWG 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

Courant maximum
prévu (ampères)*

40 25 20 13 10 7 5 3,5 2,5 1,7

m��ft 1,00 1,59 2,53 4,02 6,39 10,2 16,1 25,7 40,8 64,9

m��m 3,3 5,2 8,3 13,2 21,0 33,5 52,8 84,3 133,9 212,9

*Pour un seul conducteur à l’air libre à 30 °C avec gaine isolante
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Chutes de tension
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Considérations relatives à la charge
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Charges inductives
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Charges de courant inverse
@
������"�������3����

���1��%�	6�	���
�����
�#�!��"1�		���
���
P����"�!
�
��!"�
���
3�"�����
��	6�	���
�����
�#�
��
��!
��#�"���������
��2�	�����
&�
����

���
�0�@
����!"����(��"
��
��#�!��E�"���!��"��1��%��
P����"�!
�
��!"�
����
��	6�	���
�����
���
��"��'!�"�!
��#�"������"1�!	����
��������
���������#����$	��0�9����&&����#�!3�
��E�"��13��1���
�#"1+���"���
��	����"����
#�"�!
��"1�����
���������"���&����3�0�9�		�+����������
�����"��!����
��	���E���
'!�
���1������!"�
���!"�	6�	���
�����
�'!��	����!"�������3��#�!���
��
P����"���
��
��������"
��"�0����3�	�!"��!���!"�
����
����1�#�"�	�����"���&����3��#	!��	��
3�	�!"��!���!"�
����
����1���
��	�����"���"1�		�����3�
��E�"���
&1"��!"����!�
��!"�
����(��!��'!��#�!��&�!"
�"�	6�	���
�����
0

Branchements pour mesure de tension à distance
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Figure 2-1. Branchements pour mesure de tension à
distance

Figure 2-2.  Branchements pour mesure de tension
en local



Chapitre 2 Informations générales
Branchements de la sortie

37

2

Stabilité
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Régulation en tension constante
����#1��&������
����"1�!	����
��
���
���
�#�"�"�##�"��%�	�����"����!����#��"�  �
�6�##	�'!���!(�$�"
��������"�������	6�	���
�����
0���"���6!
�����!"�������
���
�
%������
�����P�!��>����D�%��������#1��&������
�#�"���!��������
���
����� D��
�"��
	��#��
��������!"��#�����&����	��$�"
�������"�����L��#"��!����#�"�	��3�"�����
��!�
��!"�
��������"��0�����&�	��������!"��&����
��#�"�������	��$�!�	�������
�"�+
"1�����
����	6�	���
�����
����"��>�	��"1�����
����������&�	���
&1"��!"���!�1��	��
%���� ��#�"�&�	�#�!"���
��"3�"�	���#�"&�"��
�����#1��&�1��0

Valeur maximum prévue des paramètres de sortie
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Charges multiples
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Utilisation et caractéristiques de la face avant 
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R e m a r q u e  Si un message d’erreur apparaît au cours d’une manipulation de la face avant, voir 
"Messages d’erreurs", à la page 127 et suivantes du chapitre 5.
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Généralités sur l’utilisation de la face avant

9�����������
��(#	�'!��	��&�
����

���
�������"���
�����!��������	��&�����3�
���
'!6�	�&�!����

�:�"��#�!"�#�!3��"������"3�"����	6�	���
�����
0

4 ��"�'!6�		��'!�����	6!��
���	6�	���
�����
�������
&��!"1���
������	���	�
�#�	��������#!���	��&�����3�
��0�
�����������!����
���
��	6�	���
�����
�
�1	�����

���!������'!���
��	�������	���	��'!��#�"�����6!��	���"�	���
��!��������	��&�����3�
�0

4 ��"�'!��	6�	���
�����
�����"�!3���
������������
��&�
	�����������

� 	����������3�!��#�!3�>�%���!������
��"���!"
�"��!������	���	��
��##!2�
��
�!"�	����!����  �Local�����!&����	�������
������3�""�!�		�������	��&����
�3�
����1�1�"�<!���!�#"1�	�$	��#�"�	6�	���
�����
0�,	�&�!���!������3��"�'!��	��
#��������!������	���	��!�����������
�1�%������
����!�3����3�"���� ��������

�����	������
	�	������	���	���#�"����"��������"�������	6�	���
�����
0

4 I!�
���
��##!����!"�	����!���� ��	6�
������!"�Limit��������%��	��
���"�
���	6�&&����!"�#������
�������	�	��������&&�����	���3�	�!"��	��������
�3��!�!"0�
5�
�����������3�!��#�!3�>�����&��"�	���3�	�!"��	�������%�	6������!�$�!��
�
"�����&������
�����"�	��"1�!	�����!"�	6�&&����!"0�/��3�!���##!2�>����
�!3��!�
�!"�	����!���� ��!����3�!������
��>�'!�	'!�������
������
���
��"3�
�"��
	6�	���
�����
�"���!"
���!������������	��
����������	6�
������!"�Limit�
�61���
��0�5�
�����������	���3�	�!"���&&���1�����
����		������	����
���
�����!�
��!"�
��"1�		���
��#"1��
����
���"���0

4 �����!���� �#�"�����6����3�"��!�����1�����3�"�	����"�������
	6�	���
�����
0�I!�
���
�	���1�����3���	6�
������!"�OFF��6�		!��0

4 �6�&&����!"��
&�"����
�#�"��
�
������	61�������&�
����

���
�����
	6�	���
�����
��"Y���%������
������!"������&&������!���������������6�""�!"��
�
��������1������
��6�
���	���0�
�
�������	6�	���
�����
�&�
����

���
������
��
���
���
���
����9D����
��	�������� �D���
����'!6�		�����������
�1��
��#!���	��&�����3�
���	����
������!"��CV����8V���"�
���		!�1�0�;��������
	6�	���
�����
����������
�1��%������
���#�"���
��
��"&�����	6�
������!"�Rmt�
�.���������"���!�����		!�10�����	�"�'!��	����
�"G	�!"������
��!��	����	��$!��
)*+,-�#�!"�#�	���"�	6�	���
�����
��	6�
������!"�Adrs��6�		!��0�.�#�"��>+3�!��
%�	��������
�R��
	��������
��� ���	�����6��
�#������#�!"�#	!���6�
&�"�����
�0

Store

Local

Display
Limit

Display
Limit

On/Off
Output



Chapitre 3 Utilisation et caractéristiques de la face avant
Mode tension constante

42

Mode tension constante
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R e m a r q u e  En mode tension constante (CV), si une variation de la charge provoque un 
dépassement de la limite de courant spécifiée, l’alimentation bascule 
automatiquement en mode courant constant limité à la valeur limite de courant 
préalablement spécifiée et la tension de sortie chute alors en proportion.
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R e m a r q u e  En mode courant constant (CC), si une variation de la charge provoque un 
dépassement de la limite de tension spécifiée, l’alimentation bascule 
automatiquement en mode tension constante limitée à la valeur limite de tension 
préalablement spécifiée et le courant de sortie chute alors en proportion.
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Configuration de l’interface de commande à distance
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Configuration de l’interface RS-232
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Enregistrement en mémoire et rappel d’états de 
fonctionnement
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*SAV {1|2|3|4|5} Enregistre un état de fonctionnement à
l’emplacement de mémoire spécifié

*RCL {1|2|3|4|5} Rappelle l’état de fonctionnement préalablement
enregistré dans cet emplacement de mémoire

==MEM:STATE:NAME 1, =P15V_TEST666
Attribue le nom ==P15V_TEST66 à l’emplacement 1.
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Programmation de la protection contre les surtensions
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Réglage du niveau de déclenchement et activation de la 
fonction OVP
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Vérification du fonctionnement du circuit OVP
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VOLT:PROT {<voltage>|MIN|MAX} Règle le niveau de déclenchement du
circuit OVP

VOLT:PROT:STAT {OFF|ON) Désactive/active la fonction OVP

VOLT:PROT:CLE Réinitialise le circuit OVP (annule
l’état déclenché)

R e m a r q u e  Le circuit OVP de l’alimentation contient un thyristor qui met en court-circuit les 
bornes de sortie de l’alimentation en cas de surtension. Aussi, si la charge raccordée 
aux bornes de l’alimentation est également une source de tension, par exemple une 
batterie et qu’un état de surtension s’est produit incidemment, le thyristor du circuit 
OVP risque de devoir absorber une énorme quantité de courant en provenance de 
cette source externe, ce qui pourrait endommager l’alimentation. Pour éviter cela, il 
convient donc de monter une diode en série avec la sortie, comme illustré ci-dessous.

Figure 3-1. Montage recommandé pour la charge d’une batterie
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Désactivation de la sortie
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R e m a r q u e   N’utilisez pas l’interface RS-232 si vous avez configuré l’alimentation pour émettre 
des signaux de commande de relais ; vous risqueriez d’endommager certains 
composants internes des circuits RS-232.
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Fonctions système
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Interface RS-232
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Raccordement à un ordinateur ou à un terminal
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Fonctions d’étalonnage
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Tableau 3-1. Codes d’accès en vigueur à la sortie d’usine
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Modèle Code 
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E3640A 003640 E3641A 003641 E3642A 003642

E3643A 003643 E3644A 003644 E3645A 003645
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Pour déverrouiller l’alimentation en vue de son étalonnage
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CAL:SEC:STAT {OFF|ON},<code> Verrouille ou déverrouille
l’alimentation
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==CAL:SEC:STAT OFF, =003640666  !��
/���2;?@>�$



Chapitre 3 Utilisation et caractéristiques de la face avant
Fonctions d’étalonnage

72

Pour verrouiller l’étalonnage
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CAL:SEC:STAT {OFF|ON},<code> Verrouille ou déverrouille
l’alimentation

*�!"�3�""�!�		�"�	6�	���
�����
���
3�2�>�	�������
�����+����!���3���	��
�E��������'!����	!����#	�21�#�!"�	���13�""�!�		�"0��(��#	� B

==CAL:SEC:STAT ON, =003640666  !��
/���2;?@>�$

����*���


�������

#�5,$�%

Power

Calibrate

View

Calibrate

View

Secure
Config

I/O

Secure
Config

I/O
Power



Chapitre 3 Utilisation et caractéristiques de la face avant
Fonctions d’étalonnage

73

3

Pour changer le code d’accès
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CAL:SEC:CODE <nouveau code> Change le code d’accès
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==CAL:SEC:STAT OFF, =003640666 �Déverrouille avec le code courant

==CAL:SEC:CODE =ZZ001443666 Spécifie le nouveau code

==CAL:SEC:STAT ON, =ZZ001443666 Verrouille avec le nouveau code
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CAL:COUN? Demande le nombre d’étalonnages
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Références de l’interface de commande à 
distance
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Liste des commandes SCPI 
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(voir page 86 pour plus de détails)

APPLy {<tension>|DEF|MIN|MAX}[,{<courant>|DEF|MIN|MAX}]
APPLy?

[SOURce:]

CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]{<courant>|MIN|MAX|UP|DOWN}

CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]

CURRent[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement] 

     {<valeur numérique> |DEFault}
CURRent[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement]? [DEFault]

CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] {<courant>|MIN|MAX}
CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]? [MIN|MAX]

VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

     {<tension>|MIN|MAX|UP|DOWN}
VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]

VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement] 

     {<valeur numérique>|DEFault}
VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement]? [DEFault]

VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] {<tension>|MIN|MAX}
VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]? [MIN|MAX]

VOLTage:PROTection[:LEVel] {<tension>|MIN|MAX}
VOLTage:PROTection[:LEVel]? [MIN|MAX]

VOLTage:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}

VOLTage:PROTection:STATe?

VOLTage:PROTection:TRIPped?

VOLTage:PROTection:CLEar

VOLTage:RANGe {P8V*|P20V*|P35V**|P60V**|LOW|HIGH}

VOLTage:RANGe?

MEASure
  [:SCALar]

   :CURRent[:DC]?

  [:VOLTage][:DC]?

Commandes de programmation de sortie et de mesure

*Pour les modèles Agilent E3640A/42/44A     **Pour les modèles Agilent E3641A/43A/45A
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(voir page 91 pour plus de détails)

INITiate[:IMMediate]

TRIGger[:SEQuence]

  :DELay {<secondes>|MIN|MAX}
  :DELay?[MIN|MAX]

  :SOURce {BUS|IMM}

  :SOURce?

*TRG

(voir page 94 pour plus de détails)

DISPlay[:WINDow]

  [:STATe] {OFF|ON}

  [:STATe]?

  :TEXT[:DATA] <chaîne entre guillemets>

  :TEXT[:DATA]?

  :TEXT:CLEar

SYSTem

  :BEEPer[:IMMediate]

  :ERRor?

  :VERSion?

  :COMMunicate:GPIB:RDEVice:ADDRess <valeur numérique>

  :COMMunicate:GPIB:RDEVice:ADDRess?

OUTPut

  :RELay[:STATe] {OFF|ON}

  :RELay[:STATe]?

  [:STATe] {OFF|ON}

  [:STATe]?

*IDN?

*RST

*TST?

Commandes de déclenchement

Commandes des fonctions système
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(voir page 100 pour plus de détails)

CALibration

  :COUNt?

  :CURRent[:DATA] <valeur numérique>
  :CURRent:LEVel {MIN|MID|MAX}

  :SECure:CODE <nouveau code>
  :SECure:STATe {OFF|ON},<code entre guillemets>
  :SECure:STATe?

  :STRing <chaîne entre guillemets>
  :STRing?

  :VOLTage[:DATA] <valeur numérique>
  :VOLTage:LEVel {MIN|MID|MAX}

  :VOLTage:PROTection

(voir page 113 pour plus de détails)

STATus:QUEStionable

  :CONDition?

  [:EVENt]?

    :ENABle <valeur activée>
    :ENABle?

SYSTem:ERRor?

*CLS

*ESE <valeur activée>
*ESE?

*ESR?

*OPC

*OPC?

*PSC {0|1}

*PSC?

*SRE <valeur activée>
*SRE?

*STB?

*WAI

Commandes d’étalonnage

Commandes de rapport d’état
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(voir page 104 pour plus de détails)
SYSTem

  :INTerface {GPIB|RS232}

  :LOCal

  :REMote

  :RWLock

(voir page 98 pour plus de détails)
*SAV {1|2|3|4|5}

*RCL {1|2|3|4|5}

MEMory:STATe

  :NAME {1|2|3|4|5} ,<nom entre guillemets>
  :NAME? {1|2|3|4|5}

(voir page 125 pour plus de détails)
*CLS

*ESR?

*ESE <valeur activée>
*ESE?

*IDN?

*OPC

*OPC?

*PSC {0|1}

*PSC?

*RST

*SAV {1|2|3|4|5}

*RCL {1|2|3|4|5}

*STB?

*SRE <valeur activée>
*SRE?

*TRG

*TST?

*WAI

Commandes de configuration de l’interface

Commandes d’enregistrement d’état

Commandes communes IEEE-488.2
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Description simplifiée de la programmation
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Utilisation de la commande APPLy
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  ==APPL 3.0, 1.066

Utilisation des commandes de bas niveau
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  ==VOLT 3.066 Règle la tension de sortie sur 3,0 V

  ==CURR 1.066 Règle l’intensité de sortie sur 1,0 A
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Lire la réponse à une interrogation
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   dimension statement Dimensionne le tableau de données de la
chaîne de caractères (80 éléments)

   ==SYST:ERR?66 Lit la file d’attente des erreurs

   bus enter statement Transfère la chaîne des erreurs dans
l’ordinateur

   print statement Imprime la chaîne des erreurs

Sélection de la source de déclenchement
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   ==VOLT:TRIG 3.066 Règle le niveau de la tension déclenchée
sur 3,0 V

   ==CURR:TRIG 1.066 Règle le niveau d’intensité déclenché
sur 1,0  A

   ==TRIG:SOUR IMM66 Sélectionne le déclenchement immédiat
comme source de déclenchement

   ==INIT66 Démarre le système de déclenchement
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Gammes programmables de l’alimentation
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Lorsque vous programmez l’alimentation, reportez-vous à ce tableau pour connaître 
les valeurs qui peuvent être programmées.

Tableau 4-1. Gammes de programmation des modèles Agilent E3640A/42A/44A 

Tableau 4-2. Gammes de programmation des modèles Agilent E3641A/43A/45A

E3640A E3642A E3644A

Gamme
0 à 8 V/3 A

Gamme
0 à 20 V/1,5 A

Gamme
0 à 8 V/5 A

Gamme
0 à 20 V/2,5 A

Gamme
0 à 8 V/8 A

Gamme
0 à 20 V/4 A

Tension Gamme de 
programmation

0 V à 8,24V 0 V à 20,60 V 0 V à 8,24V 0 V à 20,60 V 0 V à 8,24V 0 V à 20,60 V

Valeur MAX 8,24 V  20,60 V 8,24 V  20,60 V 8,24 V  20,60 V

Valeur MIN 0 V 0 V 0 V

Valeur DEFault 0 V 0 V 0 V

Valeur *RST 0 V 0 V 0 V

Courant Gamme de 
programmation

0 A à 3,09 A  0 A à 1,545 A 0 A à 5,15 A  0 A à 2,575 A 0 A à 8,24 A  0 A à 4,12 A

Valeur MAX 3,09 A  1,545 A 5,15 A  2,575 A 8,24 A  4,12 A

Valeur MIN 0 A 0 A 0 A

Valeur DEFault 3 A    1,5 A 5 A    2,5 A 8 A    4 A

Valeur *RST 3,00 A 5,00 A 8,00 A

E3641A E3643A E3645A

0 - 35V/0,8A
Range

0 - 60V/0,5A 
Range

0 - 35V/1,4A
Range

0 - 60V/0,8A 
Range

0 - 35V/2,2A
Range

0 - 60V/1,3A 
Range

Tension Gamme de 
programmation

0 V à 36,05V 0 V à 61,8 V 0 V à 36,05V 0 V à 61,8 V 0 V à 36,05V 0 V à 61,8 V

Valeur MAX 36,05 V  61,8 V 36,05 V  61,8 V 36,05 V  61,8 V

Valeur MIN 0 V 0 V 0 V

Valeur DEFault 0 V 0 V 0 V

Valeur *RST 0 V 0 V 0 V

Courant Gamme de 
programmation

0 A à 0,824 A  0 A à 0,515 A 0 A à 1,442 A  0 A à 0,824 A 0 A à 2,266 A  0 A à 1,339 A

Valeur MAX 0,824 A  0,515 A 1,442 A  0,824 A 2,266 A  1,339 A

Valeur MIN 0 A 0 A 0 A

Valeur DEFault 0,8 A 0,5 A 1,4 A 0,8 A 2,2 A 1,3 A

Valeur *RST 0,8 A 1,4 A 2,2 A



Chapitre 4 Références de l’interface de commande à distance
Utilisation de la commande APPLy

85

4

Utilisation de la commande APPLy
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Programmation des sorties et du mode de fonctionnement
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CURRent{<courant>|MINimum | MAXimum | UP | DOWN}
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CURRent:STEP {<valeur numérique>|DEFault} 
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==CURRBSTEP�0.0166 Règle la taille de l’incrément sur 0,01 A

==CURR�UP66� Augmente le courant de sortie

==CURRBSTEP�0.0266� Règle la taille de l’incrément sur 0,02 A

==CURR�DOWN66� Diminue le courant de sortie
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==VOLT:STEP 0.0166� Règle la taille de l’incrément
sur 0,01 V

==VOLT UP66� Augmente la tension de sortie

==VOLT:STEP 0.0266� Règle la taille de l’incrément
sur 0,02 V

==VOLT DOWN66� Diminue la tension de sortie
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VOLTage:RANGe {P8V* | P20V* | P35V** | P60V** | LOW | HIGH}
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* Pour les modèles E3640A/42A/44A   **Pour les modèles E3641A/43A/45A
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Déclenchement

����2����������1�	�
�����
�����	6�	���
�����
�#�"�������#"�3�'!�"�!
�
���
����
������
�3��!(������
���
���������!"�
���!"�"1��#���
��6!
����
�	����
�1�	�
�����
�������1	�����

�"�!
����!"���#�!"�	�����
�	�����1�	�
�����
��
����6�
�1"�"�!
����
�	�����1�	�
�����
����
��	���2�����0�����1�	�
�����
�����
	6�	���
�����
�����!
�#"�����!�����#��1����#	!���!"��1��#��0

4 D�!����3�>���!���6�$�"���#1��&��"�	����!"���'!��	6�	���
�����
����������#��"�
���������
�	�����1�	�
�����
�0��6�	���
�����
�#�!������#��"������!
����
�	�
����1�	�
�����
��"�<!��!"�	��$!����1�	�
�����
��	������	��������!
����
�	�
����1�	�
�����
�����1�����"�<!��!"�	6�
��"&������������
���%������
��0

4 D�!��#�!3�>��
�!�����#1��&��"�	�����#�����"���"���
�"��	������
���?�	��
���
�	�����1�	�
�����
�������1����1������	!���?�	��
�3��!����	����"����
�#1��&�1������������
��"�%����
��"0�Notez que ce temps de retard n’est valide 
que lorsque la source de déclenchement sélectionnée est le bus0

4 �
&�
��3�!����3�>�&�!"
�"�!
�������
���INITiate0�/��	����!"���
IMMediate �����1	�����

1���	����"�����1	�����

1������������!�
�3��!�
�1�	�
��1����1�������
�0���!��&��������	����!"�������1�	�
�����
������	��
$!���	6�	���
�����
�
����"��������!�
�3��!��1�	�
��1�'!6�#"���"1��#���
�
�6!
�������
���)����)"�!#��(��!����"����"���!�*TRG0

Choix de la source de déclenchement
D�!����3�>��#1��&��"�	����!"���'!��	6�	���
�����
����������#��"���������!"���
�!����
�	�����1�	�
�����
�0��6�
�������
����	����!"�������1�	�
�����
��
�1	�����

1�������
"�����"1���
��1���"��3�	���	� \��%�	���������!����
���
��!�
�#"�����!���"1�
����	������
�%������
������	6�	���
�����
�3���	6�
��"&�����	����!"���
����1�	�
�����
���1	�����

1��������!P�!"��	��$!�0

Déclenchement (logiciel) par le bus
4 *�!"��1	�����

�"�	��$!����������!"�������1�	�
�����
����
3�2�>�	��

�����
����!�3�
��0

==TRIG:SOUR BUS66

4 *�!"��1�	�
���"�	6�	���
�����
���#!���	6�
��"&������������
���%������
���
�)*,-��!�./+������#"����3��"��1	�����

1�	��$!����������!"������
�1�	�
�����
����
3�2�>�	�������
�������1�	�
�����
��*TRG0�@
��&����
�����������
����
3�21���	6�����
��1�	�
��1��
�������
���'!6�#"���
�(#�"����
��!����#�����"���"���#1��&�1��	������1��1�
�0

4 D�!��#�!3�>�1��	���
���1�	�
���"�	6�	���
�����
���#!���	6�
��"&����)*,-�
�
��
3�2�
��	����������)����)"�!#��(��!����"����"��,���+�  0�
�6�
��"!����
���+�#"�����
�"�������
���
3�2�"�!
���������)�����#!���!
�
��
�"G	�!"�M��	���+*��H�"�0

==TRIGGER 70566���"�!#��(��!����"����"�



Chapitre 4 Références de l’interface de commande à distance
Déclenchement

92

4 *�!"���"�
��"�	��$�

���2
��"�
������
������#1"����
��	�"�'!��	����!"������
�1�	�
�����
���1	�����

1������	��$!����
3�2�>�	�������
���*WAI�������0�
��"�'!��	�������
���*WAI������(1�!�1���	6�	���
�����
�����
��'!����!����
	����#1"����
���
���!"���!��
�����
�������
����"��
1����3�
���6�(1�!��"�	���
�����
�����!�3�
���0�
�
����	���1'!�
�����������
�����!�3�
�����"�
����
'!��	��#"����"����
�	�����1�	�
�����
�����������#�1�����(1�!�1��3�
��'!��
	������
�����
�	�����1�	�
�����
�������"���

!0

==TRIG:SOUR BUS;*TRG;*WAI;*TRG;*WAI66

4 D�!��#�!3�>�!��	���"�	�������
���*OPC? �7*�"����
�9��#	���J���!�
*OPC �7*�"����
�9��#	�����#�!"����
�	�"�	������
���?�	6�#1"����
�����
��"��
1�0���������
���*OPC?�"�
3����==�66���
��	�����#�
������"����	�"�'!��
	6�#1"����
�������"��
1�0���������
���*OPC�"��	��	��$���==7*966��$�������!�
"�����"���6131
���
�����
��"������'!��	6�#1"����
�������"��
1�0

Déclenchement immédiat
4 *�!"��1	�����

�"�	���1�	�
�����
�����1�������������!"������

�1�	�
�����
����
3�2�>�	�������
����!�3�
���B

==TRIG:SOUR IMM66

4 ��"�'!��	��3�	�!"�IMMediate �����1	�����

1����������!"������
�1�	�
�����
�����!��������
���INITiate �"�
�&�"�����1�������
��	���
3�	�!"�����������
����VOLT:TRIG ���CURR:TRIG 3�"��	��������
����
VOLT����CURR0���!�����#�����"���"��13�
�!�	�������
�"10



Chapitre 4 Références de l’interface de commande à distance
Déclenchement

93

4

Commandes de déclenchement
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TRIGger:DELay {<secondes>| MINimum | MAXimum}
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TRIGger:SOURce {BUS | IMMediate}
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TRIGger:SOURce?
9����������
���#�"���������

�:�"��	����!"�������1�	�
�����
��
���!�		���
���1	�����

1�0����3�	�!"�"���!"
1�����������==-@/66�������==,;;660

*TRG
9����������
����1
�"��!
�131
���
������1�	�
�����
��#�!"��"�
�������
�
�!���!�+�2����������1�	�
�����
����
��	����!"�������1�	�
�����
��
�1	�����

1������	��$!����1�	�
�����
��	������	��(TRIG:SOUR BUS)0�9�����
�����
�����	���E����&&���'!��	�������
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Commandes des fonctions système

DISPlay {OFF | ON}
��������
����1�����3������3��	6�&&����!"����	��&�����3�
�0���"�'!��	6�&&����!"�
�����1�����31��	���3�	�!"��������"�����
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��#����
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������!"�����!&�ERROR����
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DISPlay?
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DISPlay:TEXT <chaîne entre guillemets>
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DISPlay:TEXT?
9����������
���"�
3����	�����������
3�21�%�	6�&&����!"���!��	��&�"����6!
��
���:
�������"����"����
�"���!�		�����0�

DISPlay:TEXT:CLEar
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OUTPut {OFF | ON}
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OUTPut?
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Store

Local
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OUTPut:RELay {OFF | ON}
9����������
����1��"��
��	61���������!(����
�!(�����&�!"
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R e m a r q u e   N’utilisez pas l’interface RS-232 si vous avez configuré votre alimentation pour 
émettre des signaux de commande de relais ; vous risqueriez d’endommager certains 
composants internes des circuits RS-232.

OUTPut:RELay?
9������
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�"�
3����	61�����������
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SYSTem:BEEPer
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SYSTem:ERRor?
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SYSTem:VERSion?
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�����������
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SYSTem:COMMunicate:GPIB:RDEVice
:ADDRess {<valeur numérique>}
:ADDRess?
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*IDN?
9������
��""������
�"�
3����	�����:
���6���
��&������
����	6�	���
�����
��
���#��1�����'!��"������#���1#�"1��#�"�����3�"�!	��0����#"����"�����#�����
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  Agilent Technologies,E3640A,0,X.X-Y.Y-Z.Z  !��
/���2;?@>�$

*TST?
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*RST
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.���"'!� B��������		����6�
�"1��
�������
���
������!"�
���VOLT:STEP����
CURR:STEP���
��'!1�����+����!����
������3�	�!"��
���
�	��0

Commande Etat du
E3640A

Etat du
E3641A

Etat du
E3642A

Etat du
E3643A

Etat du
E3644A

Etat du
E3645A

CURR 3 A 0,8 A 5 A 1,4 A 8 A 2,2 A

CURR:STEP 0,052 mA 0,015 mA 0,095 mA 0,026 mA 0,152 mA 0,042 mA

CURR:TRIG 3 A 0,8 A 5 A 1,4 A 8 A 2,2 A

DISP ON ON

OUTP OFF OFF

OUTP:REL OFF OFF

TRIG:DEL 0 0

TRIG:SOUR BUS BUS

VOLT 0 V 0 V

VOLT:STEP 0,35 mV 1,14 mV 0,38 mV 1,14 mV 0,35 mV 1,14 mV

VOLT:TRIG 0 V 0 V 0 V 0 V

VOLT:PROT 22,0 V 66,0 V 22,0 V 66,0 V 22,0 V 66,0 V

VOLT:PROT:STAT ON ON

VOLT:RANG P8V
(gamme basse

tension)

P35V
(gamme basse

tension)

P8V
(gamme basse

tension)

P35V
(gamme basse

tension)

P8V
(gamme basse

tension)

P35V
(gamme basse

tension)
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Commandes d’enregistrement d’état
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*SAV { 1 | 2 | 3 | 4 | 5 }
9����������
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�1���������
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�
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CURR, CURR:STEP, CURR:TRIG, OUTP, OUTP:REL, TRIG:DEL, 
TRIG:SOUR, VOLT, VOLT:STEP, VOLT:TRIG, VOLT:PROT, 
VOLT:PROT:STAT, VOLT:RANG

*RCL { 1 | 2 | 3 | 4 | 5 }
9����������
���"�##�		������"������
�3��!�!"��	61�������&�
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�
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�������1���"��==�66�%�==�66���
��3����0

���	���� � ��������
���DISP {OFF|ON}�
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��
�����%�	61����==7A660

MEMory:STATe
:NAME { 1 | 2 | 3 | 4 | 5} , <nom entre guillemets>
:NAME? { 1 | 2 | 3 | 4 | 5}
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==MEM:STATE:NAME 1,‘P15V_TEST’66
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Commandes d’étalonnage
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R e m a r q u e   Au moment de l’étalonnage de l’alimentation, il est recommandé de ne pas activer la 
fonction de protection OVP, pour éviter le déclenchement du circuit de protection 
correspondant.

CALibration:COUNt?
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CALibration:CURRent[:DATA] <valeur numérique>
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CALibration:CURRent:LEVel {MINimum | MIDdle | MAXimum}
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CALibration:SECure:CODE <nouveau code entre guillemets>
9����������
����#1��&���!
�
�!3��!�������6����������������13�""�!�		�������
	61��	�

����0�*�!"����
��"����������6������������
��>�#�"��13�""�!�		�"�
	6�	���
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����
���61��	�

���S��#�����C0

CALibration:SECure:STATe {OFF | ON},<code entre guillemets>
9����������
����13�""�!�		���!�3�""�!�		��	6�	���
�����
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CALibration:SECure:STATe?
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CALibration:STRing <chaîne entre guillemets>
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CALibration:STRing?
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CALibration:VOLTage[:DATA] <valeur numérique>
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CALibration:VOLTage:LEVel {MINimum | MIDdle | MAXimum}
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CALibration:VOLTage:PROTection
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Exemple 
d’étalonnage " 
���3�>�	����"�������	6�	���
�����
0

==OUTP ON66

# 51�����3�>�	��&�
����
����#"�������
����	6�	���
�����
���
�"��	����!"��
���
�0

==VOLT:PROT:STAT OFF66

$ 513�""�!�		�>�	��&�
����
��61��	�

�������	6�	���
�����
��!���2�
��!������
�6�����0

==CAL:SEC:STAT OFF, =<code>666�

% *�!"�	61��	�

�������	����
���
��"�	�1�!
�3�	����"��
!�1"�'!���!(�$�"
������
��"�������	6�	���
�����
0

& .1�	�>�	6�	���
�����
��!"�	��#��
���61��	�

�����
&1"��!"��;,A�0

==CAL:VOLT:LEV MIN66

' �
�"�>�	��3�	�!"�	!���!"�	��3�	����"��
!�1"�'!�0

==CAL:VOLT:DATA 0.54966

( .1�	�>�	6�	���
�����
��!"�	��#��
���61��	�

�����
��"�1����"���;,5�0

==CAL:VOLT:LEV MID66

) �
�"�>�	��3�	�!"�	!���!"�	��3�	����"��
!�1"�'!�0

==CAL:VOLT:DATA 11.05866

B .1�	�>�	6�	���
�����
��!"�	��#��
���61��	�

�����
&1"��!"��;
h�0

==CAL:VOLT:LEV MAX66

"9 �
�"�>�	��3�	�!"�	!���!"�	��3�	����"��
!�1"�'!�0

==CAL:VOLT:DATA 21.56666

"" .1�	�>�	6�	���
�����
��!"�	��#��
���61��	�

�������	��#"�������
���
�"��	���
�!"��
���
���73�"D�	�����*"�������
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==CAL:VOLT:PROT66
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����61��	�

���0�*�"��(��#	���==CAL:CURR:LEV MIN66
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==CALibration:STRing =<chaîne>666
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Commandes de configuration de l’interface

.�#�"��>+3�!��1��	���
��%�	��������
�Q9�
&��!"����
����	6�
��"&�������
�����
���%������
��Q��!����#��"�����#�������

SYSTem:INTerface {GPIB | RS232}
9����������
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	6�
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SYSTem:LOCal
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SYSTem:REMote
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SYSTem:RWLock
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��"&����./+����������	�������
���SYST:REM,�%�	����&&1"�
���#"���'!��
��!����	�����!��������	��&�����3�
����
���1�����31����2����#"���	��
��!��� ==Local660

<Ctrl-C>
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Les registres d’état SCPI 
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Qu’est-ce qu’un registre d’événement ? (Event Register)
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Qu’est-ce qu’un registre de validation ? (Enable Register)
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Système d’états SCPI

Binary Weight

20 = 1
21 = 2
22 = 4
23 = 8
24 = 16
25 = 32
26 = 64
27 = 128
28 = 256
29 = 512
210 = 1024
211 = 2048
212 = 4096
213 = 8192
214 = 16384
215 = 32768

L

QUEStionable Status
Event Register     Enable Registers

4

"OR"

Not Used
Not Used
Temperature
Not Used
Not Used
Not Used
Not Used

Not Used
Not Used
Not Used
Not Used
Not Used

Not Used
9

L
"OR"

OPC
Not Used
QYE
DDE
EXE
CME

PON
Not Used

5

L
"OR"

Current
Voltage

Overvoltage

Standard Event
Event Register     Enable Registers

Operation Complete

Query Error
Device Depenent Error

Execution Error
Command Error

Power On

0

7

2
3
4

STAT:QUES?        STAT:QUES:ENAB <value>
 STAT:QUES:ENAB?

*ESR?                    *ESE <value>
 *ESE?

Not Used

QUES
MAV
ESB

Not Used

Not Used

Not Used

RQS
5
6

3
4

Serial Poll(SPOLL)    *SRE <value>
*STB?     *SRE?

Status Byte
Summary Register    Enable Register

Output Buffer
0
1
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Le registre d’états douteux (Questionable Status)
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��1�0����$��������
�	��!
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��	���!"�����	��
$�� C��
��'!��'!��	����"�!������#"�������
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�"��	����!"��
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���7D*���6����
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Tableau 4-3. Définitions des bits - Registre d’états douteux

Le registre d’événement d’états douteux est réinitialisé quand :
4 7
��(1�!���	�������
���*CLS �9���"�/���!����!�'!�
�

4 7
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Le registre de validation d’états douteux est réinitialisé quand :
4 7
��(1�!���	�������
���STAT:QUES:ENAB 00

           Bit Valeur 
décimale

                           Définition

0 Tension 1 L’alimentation est/était en mode courant constant.

1 Courant 2 L’alimentation est/était en mode tension constante.

2 et 3 Non utilisés 0 Toujours à 0.

4 Surchauffe 16 Le ventilateur ne fonctionne pas correctement.

5 à 8 Non utilisés 0 Toujours à 0.

9 Surtension
512

Le circuit de protection contre les surtensions (OVP) s’est 
déclenché.

10 Surintensité
1024

Le circuit de protection contre les surintensités (OCP) 
s’est déclenché.

11 à 15 Non utilisés 0 Toujours à 0.
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Le registre d’événement standard
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Tableau 4-4. Définitions des bits – Registre d’événement standard
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 �������!#	���9��;��@����I�
�����	�����
 ����������

����
��
$����/������%����������������	�������������
��������	���
 ��������


�����������
��� ��	������	����K�	�	��'����������
����	������������	���

����	���
 ��������
�����������C�SYST:ERR?�

           Bit Valeur 
décimale

                             Définition

0 OPC
1

Operation Complete (opération terminée). Toutes les 
commandes antérieures à la commande *OPC et cette 
dernière ont été exécutées.

1 Inutilisé 0 Toujours à 0.

2 QYE

4

Query Error (erreur d’interrogation). L’alimentation a 
tenté de lire le contenu du tampon de sortie, mais il était 
vide. Ou une nouvelle ligne de commande a été reçue 
avant qu’une interrogation antérieure ait eu le temps de 
s’exécuter. Ou les tampons d’entrée et de sortie sont 
tous deux pleins.

3 DDE
8

Device Dependent Error (erreur du périphérique). Une 
erreur d’autotest ou d’étalonnage s’est produite (voir les 
erreurs numéros 601 à 750 dans le chapitre 5).

4 EXE
16

Execution Error (erreur d’exécution). Une erreur 
d’exécution s’est produite (voir les erreurs numéros -
211 à -224 dans le chapitre 5).

5 CME
32

Command Error (erreur de commande). Une erreur de 
syntaxe a été trouvée dans une commande (voir les 
erreurs numéros -101 à -178 dans le chapitre 5).

6 Inutilisé 0 Toujours à 0.

7 PON
128

Power ON (mise sous tension). L’alimentation a été 
mise hors tension au moins une fois depuis la dernière 
fois que le registre d’événement a été lu ou réinitialisé.
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Le registre d’événement standard est réinitialisé quand :
4 �
��(1�!���	�������
���*CLS �9���"�/���!��0
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Le registre de validation d’événement standard est réinitialisé quand :
4 �
��(1�!���	�������
���*ESE 00
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Le registre de l’octet d’état (Status Byte)
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Tableau 4-5. Définitions des bits – Registre de l’octet d’état

           Bit Valeur 
décimale

                             Définition

0 à 2 Inutilisé 0 Toujours à 0.

3 QUES
8

Un ou plusieurs bits sont à un dans le registre d’état 
douteux (des bits doivent être "validés" dans le registre 
de validation).

4 MAV
16

Des données sont présentes dans le tampon de sortie de 
l’alimentation.

5 ESB
32

Un ou plusieurs bits sont à un dans le registre 
d’événement standard (des bits doivent être "validés" 
dans le registre de validation).

6 RQS 64 L’alimentation demande à être servie (invitation à 
émettre en série).

7 Inutilisé 0 Toujours à 0.
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Le registre de l’octet d’état est réinitialisé quand :
4 �
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���*CLS �9���"�/���!��0
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Le registre de validation de l’octet d’état (demande de service) est réinitialisé quand :
4 �
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���*SRE 00
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Utilisation de l’interruption de demande de service (SRQ) et de 
l’invitation à émettre en série (Serial POLL)
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4

I m p o r t a n t   La norme IEEE-488 ne garantit pas la synchronisation du programme de votre 
contrôleur de bus avec l’instrument. Utilisez d’abord la commande *OPC? pour vous 
assurer que les commandes précédemment envoyées à l’instrument ont fini de 
s’exécuter. L’exécution d’une invitation à émettre en série avant que des commandes 
comme *RST et *CLS ou d’autres aient eu le temps de s’exécuter peut renvoyer des 
états antérieurs à ceux demandés.

Utilisation de la commande *STB? pour lire l’octet d’état
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Utilisation du bit de message disponible (Message AVailable, MAV)
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Pour interrompre le contrôleur de bus avec une demande de 
service SRQ
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Pour déterminer quand une séquence de commandes est terminée
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Utilisation de la commande *OPC pour signaler la présence de 
données dans le tampon de sortie
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Commandes de rapport d’états
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Présentation du langage SCPI
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[SOURce:]
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  TRIGgered {<courant>|MIN|MAX}
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Présentation de la syntaxe des commandes utilisée dans ce manuel
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Séparateurs de commandes
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Utilisation des paramètres MIN et MAX
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Interroger des valeurs de paramètres
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A t t e n t i o n   Si vous envoyez deux commandes d’interrogation l’une derrière l’autre sans lire 
d’abord le résultat de la première, puis tentez de lire directement le résultat de la 
seconde, vous risquez de recevoir une partie de la réponse à la première interrogation, 
suivie de la totalité de la réponse à la seconde. Pour éviter ce problème, n’envoyez 
aucune interrogation dont le résultat ne sera pas lu. Si vous ne pouvez pas éviter cette 
situation, envoyez une commande de réinitialisation de dispositif (Device Clear) avant 
d’envoyer la seconde interrogation.

Terminaisons des commandes SCPI
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Types de paramètres SCPI
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DISP:TEXT <chaîne entre guillemets>
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Arrêt d’une exécution d’instructions en cours
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4 �6�(��#	���!�3�
����
�"�������
���
3�2�"�!
���������5�3����9	��"��!"�
	6�
��"&����)*,-�%�	6��������	��$�$	�����'!����������
����)*,-�����
	�
������"����N�	�H7�(�" B

==IOCLEAR (705)66

R e m a r q u e   Les configurations des interfaces de commande à distante peuvent être spécifiées 
uniquement depuis la face avant de l’alimentation. Reportez-vous à la section 
‘‘Configuration de l’interface de commande à distance’’ du chapitre 3 pour savoir 
comment commander l’alimentation via son interface GPIB ou RS-232.
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Conformité à la norme SCPI
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DISPlay
[:WINDow][:STATe] {OFF|ON}
[:WINDow][:STATe]?
[:WINDow]:TEXT[:DATA] <chaîne entre guillemets>
[:WINDow]:TEXT[:DATA]?
[:WINDow]:TEXT:CLEar

INITiate[:IMMediate]

MEASure
:CURRent[:DC]?
[:VOLTage][:DC]?

OUTPut
[:STATe] {OFF|ON}
[:STATE]?

[SOURce]
:CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<courant>|MIN|MAX|UP|DOWN}
:CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]
:CURRent[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement] {<valeur numérique>|DEFault}
:CURRent[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement]? {DEFault}
:CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] {<courant>|MIN|MAX}
:CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]?[MIN|MAX]
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Commandes SCPI garanties (suite)

[SOURce]
:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<tension>|MIN|MAX|UP|DOWN}
:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?[MIN|MAX]
:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement] {<valeur numérique>|DEFault}
:VOLTage[:LEVel][:IMMediate]:STEP[:INCRement]? {DEFault}
:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] {<tension>|MIN|MAX}
:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]?[MIN|MAX]
:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<tension>|MIN|MAX}
:VOLTage:PROTection[:LEVel]? {MIN|MAX}
:VOLTage:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}
:VOLTage:PROTection:STATe?
:VOLTage:PROTection:TRIPped?
:VOLTage:PROTection:CLEar
:VOLTage:RANGe {P8V|P20V|LOW|HIGH}    (modèles E3640A/42A/44A)

  :VOLTage:RANGe {P35V|P60V|LOW|HIGH}   (modèles E3641A/43A/45A)
:VOLTage:RANGe?

STATus
:QUEStionable:CONDition?
:QUEStionable[:EVENt]?
:QUEStionable:ENABle <valeur activée>
:QUEStionable:ENABle?

SYSTem
:BEEPer[:IMMediate]
:ERRor?
:VERSion

TRIGger
[:SEQuence]:DELay {<secondes>|MIN|MAX}
[:SEQuence]:DELay?
[:SEQuence]:SOURce{BUS|IMM}
[:SEQuence]:SOURce?
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Commandes spécifiques à l’instrument
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Commandes non SCPI

APPLy {<tension>|DEF|MIN|MAX>}[,{<courant>|DEF|MIN|MAX}]
APPLy?

CALibration
:COUNt?
:CURRent[:DATA] <valeur numérique>
:CURRent:LEVel {MIN|MID|MAX}
:SECure:CODE <nouveau code>
:SECure:STATe {OFF|ON},<code>
:SECure:STATe?
:STRing <chaîne entre guillemets>
:STRing?
:VOLTage[:DATA] <valeur numérique>
:VOLTage:LEVel {MIN|MID|MAX}
:VOLTage:PROTection

OUTPut
:RELay[:STATe] {OFF|ON}
:RELay[:STATE]?

SYSTem
:LOCal
:REMote
:RWLock
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Conformité à la norme IEEE-488

Lignes d’interface dédiées

ATN Attention
IFC Interface Clear
REN Remote Enable
SRQ Service Request Enable

Commandes à associer à une 
adresse

DCL Device Clear
EOI End or Identify
GET Group Execute Trigger
GTL Go To Local
LLO Local Lockout
SDC Selected Device Clear
SPD Serial Poll Disable
SPE Serial Poll Enable

Commandes communes IEEE-488

*CLS
*ESE <valeur activée>
*ESE?
*ESR?
*IDN?
*OPC
*OPC?
*PSC {0|1}
*PSC?
*RST
*SAV {1|2|3|4|5}
*RCL {1|2|3|4|5}
*SRE <valeur activée>
*SRE?
*STB?
*TRG
*TST?
*WAI
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Messages d’erreurs
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Erreurs d’exécution
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Erreurs de l’étalonnage
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Exemple de programme en C ou C++
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Programme "Diode.c"

/*Diode.C
Cet exemple de programme incrémente l’alimentation sur 11 tensions et mesure la réponse en
courant. Il imprime les valeurs de tension et la réponse en courant sous forme d’un tableau. 
Remarquez que l’adresse GP-IB de l’alimentation est celle par défaut à la sortie d’usine.*/

#include <visa.h>
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <time.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>

ViSession defaultRM; /* Id gestionnaire de ressources id */
ViSession power_supply; /* Identifie l’alimentation */
int bGPIB = 1; /* Régler le nombre à 0 pour RS-232 */
long ErrorStatus; /* Code d’erreur VISA */
char commandString[256];
char ReadBuffer[256];

void delay(clock_t wait);
void SendSCPI(char* pString);
void CheckError(char* pMessage);
void OpenPort();

void main()
{

double voltage;    /* Valeur de tension envoyée à la tension */
char Buffer[256]; /* Chaîne renvoyée par l’alimentation */

Suite du programme à la page suivante
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double current; /* Valeur du courant de sortie de l’alimentation */

OpenPort();

/* Demande d’identification de l’alimentation, lecture et impression de la réponse */
sprintf(Buffer,"*IDN?");
SendSCPI(Buffer);
printf("Instrument identification string:\n %s\n\n",Buffer);

SendSCPI("*RST"); /* Définit les conditions à la mise sous tension*/
SendSCPI("Current 2"); /* Impose la limite de courant à 2A */
SendSCPI("Output on"); /* Active la sortie */

printf("Voltage Current\n\n"); /* Impression de l’en-tête*/

/*Step from 0.6 to 0.8 volt in 0.02 steps */
for(voltage = 0.6; voltage <=0.8001; voltage +=0.02)
{

printf("%.3f",voltage); /* Affiche la tension aux bornes de la diode*/
/* Set output voltage */
ErrorStatus = viPrintf(power_supply,"Volt %f\n",voltage);
if(!bGPIB)

delay(500);/* 500 msec wating for RS-232 port*/
CheckError("Unable to set voltage");
/* Measure output current */
ErrorStatus = viPrintf(power_supply,"Measure:Current?\n");
CheckError("Unable to write device");
delay(500); /* Autorise l’attente de la sortie pendant 500 msec */
/* Retrieve reading */
ErrorStatus = viScanf(power_supply,"%lf",&current);
CheckError("Unable to read voltage");
printf("%6.4f\n",current); /* Affiche le courant dans la diode */

}
SendSCPI("Output off"); /* Désactive la sortie  */
ClosePort();

}

/* La définition de l’adresse nécessite l’interruption de la commnuication avec la */
/* carte GP-IB ou RS-232.*/
/* Le format de l’adresse ressemble à celui-ci : "GPIB0::5::INSTR". */
/* Pour utiliser l’interface RS-232 sur le port COM1, changer le format en "ASRL1::INSTR"   */

void OpenPort()
{

char GPIB_Address[3];
char COM_Address[2];
char VISA_address[40]; /* Termine l’adresse VISA envoyée à la carte */

if(bGPIB)
strcpy(GPIB_Address,"5"); /* Choix de l’adresse GP-IB entre 0 et 30*/

Suite du programme à la page suivante
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else
strcpy(COM_Address,"1"); /* Mettre ce nombre à 2 pour le port COM2*/

if(bGPIB){  /* For use with GP-IB 7 address, use "GPIB::7::INSTR" address format */
strcpy(VISA_address,"GPIB::");
strcat(VISA_address,GPIB_Address);
strcat(VISA_address,"::INSTR");

}
else{   /* For use with COM2 port, use "ASRL2::INSTR" address format       */

strcpy(VISA_address,"ASRL");
strcat(VISA_address,COM_Address);
strcat(VISA_address,"::INSTR");

}

/* Interrompt la session de communication avec l’alimentation */
ErrorStatus = viOpenDefaultRM(&defaultRM);
ErrorStatus = viOpen(defaultRM,VISA_address,0,0,&power_supply);
CheckError("Unable to open port");

if(!bGPIB)
SendSCPI("System:Remote");

}

void SendSCPI(char* pString)
{

char* pdest;

strcpy(commandString,pString);
strcat(commandString,"\n");
ErrorStatus = viPrintf(power_supply,commandString);
CheckError("Can’t Write to Driver");
if (bGPIB == 0)

delay(1000); /* Unité en millisecondes */

pdest = strchr(commandString, ’?’); /* Recherche d’une commande d’interrogation */
if( pdest != NULL ){

ErrorStatus = viScanf(power_supply,"%s",&ReadBuffer);
CheckError("Can’t Read From Driver");
strcpy(pString,ReadBuffer);

}
}

void ClosePort()
{

/* Fermeture du port de communication */
viClose(power_supply);
viClose(defaultRM);

} Suite du programme à la page suivante
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void CheckError(char* pMessage)
{

if (ErrorStatus < VI_SUCCESS){
printf("\n %s",pMessage);
ClosePort();
exit(0);

}
}

void delay(clock_t wait)
{

clock_t goal;
goal = wait + clock();
while( goal > clock() ) ;

}

Fin du programme
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Exemple de programme Excel 97
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R e m a r q u e   Pour faire fonctionner cet exemple de programme sous Windows� 3.1, il faut en 
modifier les déclarations qui apparaissent en haut du module pour y remplacer 
“visa32.dll” par “visa.dll” dans toutes les déclarations.
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Macro “Diode”

'"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""
' Il s’agit de la sous-routine exécutée en premier lieu. Modifiez-la pour
' l’adapter à vos besoins. Pour modifier l’adresse GP-IB, allez au module
' OpenPort et modifiez la variable GPIB_Address = "5” selon la valeur 
' désirée. Pour changer le port RS-232 port, allez au module OpenPort, et
' modifiez la variable COM_Address = "1” selon le port désiré.
'"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""
Global defaultRM As Long    ' Id gestionnaire de ressources pour VISA GPIB
Global power_supply As Long ' Identification de l’alimentation
Global bGPIB As Boolean     ' Indicateur pour utilisation de GPIB ou RS-232
Global ErrorStatus As Long  ' Code d’erreur VISA

Sub Diode_Click()
    Range("B5:B15").ClearContents
    Dim I As Integer
    bGPIB = True   ' Pour l’utilisation de RS-232, mettre bGPIB à False
    OpenPort
    SendSCPI "*RST" ' Définition des conditions de mise sous tension
    SendSCPI "Output on" ' Activation de la sortie
    For I = 5 To 15
        SendSCPI "Volt " & Str$(Cells(I, 1))
        Cells(I, 2) = Val(SendSCPI("Meas:Current?"))
    Next I
    SendSCPI "Output off" ' Désactivation de la sortie
    ClosePort
End Sub

Private Function OpenPort()
    Dim GPIB_Address As String
    Dim COM_Address As String
    
    If bGPIB Then
        GPIB_Address = "5"    ' Choix de l’adresse GPIB entre 0 et 30
    Else
        COM_Address = "1"     ' Mettre ce nombre à 2 pour le port COM2
    End If
    ErrorStatus = viOpenDefaultRM(defaultRM)    ' Ouverture de la session VISA
    If bGPIB Then
        ErrorStatus = viOpen(defaultRM, "GPIB0::" & GPIB_Address & "::INSTR", _

0, 1000, power_supply)
    Else
        ErrorStatus = viOpen(defaultRM, "ASRL" & COM_Address & "::INSTR", _

0, 1000, power_supply)
        SendSCPI "System:Remote"
    End If
    CheckError "Unable to open port"
End Function

Suite du programme à la page suivante
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'*********************************************************************************
' Cette routine envoie une chaîne de commande SCPI au port GP-IB ou RS-232. 
' Si la commande contient un point d’interrogation, la réponse est lue et retournée.
'**********************************************************************************
Private Function SendSCPI(command As String) As string
    Dim commandString  As String ' Command passed to power supply
    Dim ReturnString As String ' Store the string returned
    Dim crlfpos As Integer ' Location of any nul’s in Read Buffer
    Dim ReadBuffer As String * 512 ' Buffer used for returned string
    Dim actual As Long ' Number of characters sent/returned
    commandString = command & Chr$(10)   ' The instrumented by linefeed
    ErrorStatus = viWrite(power_supply, ByVal commandString, Len(commandString), _ 

actual)
    CheckError "Can’t Write to Device"
    If bGPIB = False Then
        delay 0.5
    End If
    If InStr(commandString, "?") Then
        ErrorStatus = viRead(power_supply, ByVal ReadBuffer, 512, actual)
        CheckError "Can’t Read From Device"
        ReturnString = ReadBuffer
        crlfpos = InStr(ReturnString, Chr$(0))
        If crlfpos Then
            ReturnString = Left(ReturnString, crlfpos - 1)
        End If
        SendSCPI = ReturnString
    End If
End Function

Private Function ClosePort()
    ErrorStatus = viClose(power_supply)
    ErrorStatus = viClose(defaultRM)
End Function

Private Function delay(delay_time As Single)
    Dim Finish As Single
    Finish = Timer + delay_time
    Do
    Loop Until Finish <= Timer
End Function

Private Function CheckError(ErrorMessage As String)
    If ErrorStatus < VI_SUCCESS Then
        Cells(5, 2) = ErrorMessage
        ClosePort
        End
    End If
End Function

Fin du programme
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Déclaration pour Windows 3.1

'************************************************************************************
' Cette routine exige la présence du fichier VISA.dll. Il se trouve normalement dans
' le répertoire c:\windows\system. D’autres déclations de VISA.DLL se trouvent 
' habituellement dans le fichier visa.bas dans c:\vxipnp\win31\include de votre PC. Cette
' routine utilise la bibliothèque VTL pour envoyer des commandes à un instrument. Une
' description de ces commandes et d’autres commandes VTL est contenue dans le document
' Agilent Technologies Visa Transition Library, numéro de référence Agilent E2094-90002.
'************************************************************************************
Declare Function viOpenDefaultRM Lib "VISA.DLL" Alias "#141" (viDefaultRM As Long) As Long      

Declare Function viOpen Lib "VISA.DLL" Alias "#131" (ByVal viDefaultRM As Long, ByVal  viDesc              
   As String, ByVal mode As Long, ByVal timeout As Long, vi As Long) As Long

Declare Function viClose Lib "VISA.DLL" Alias "#132" (ByVal vi As Long) As Long

Declare Function viRead Lib "VISA.DLL" Alias "#256" (ByVal vi As Long, ByVal Buffer As      
   String, ByVal count As Long, retCount As Long) As Long

Declare Function viWrite Lib "VISA.DLL" Alias "#257" (ByVal vi As Long, ByVal Buffer As       
   String, ByVal count As Long, retCount As Long) As Long

Declare Function viClear Lib "VISA.DLL" Alias "#260" (ByVal vi As Long) As Long

Déclaration pour Windows 95/NT 4.0

'************************************************************************************
' D’autres déclarations de VISA32.DLL se trouvent habituellement dans le fichier 
' visa32.bas dans le répertoire c:\vxipnp\win95(ou winNT)\include de votre PC. Voir
' aussi le manuel VISA.
'************************************************************************************
Declare Function viOpenDefaultRM Lib "visa32.dll" (instrumentHandle As Long) As Long
Declare Function viOpen Lib "visa32.dll" (ByVal instrumentHandle As Long, _

ByVal viDesc As String, ByVal mode As Long, ByVal timeout As Long, _
vi As Long) As Long

Declare Function viClose Lib "visa32.dll" (ByVal vi As Long) As Long
Declare Function viWrite Lib "visa32.dll" (ByVal vi As Long, ByVal Buffer As String, _

ByVal count As Long, retCount As Long) As Long
Declare Function viRead Lib "visa32.dll" (ByVal vi As Long, ByVal Buffer As String, _

ByVal count As Long, retCount As Long) As Long



Chapitre 6 Programmes d’application
Exemple de programme Excel 97

150



7

Principes de fonctionnement 



152

Principes de fonctionnement

9�����#��"���1�"���	���#"�
��#���&�
����
��!(����&�
����

���
������
�	���
�����
��	�
1��"����������������	���
�����
��
�#�"���!	��"0�D�!���"�!3�"�>�
1��	���
�������
&�"�����
��#�!"�3�!������"�%����!(����#"�
�"��	���
��"���1"����'!��������"��������������	���
�����
������		����6!
���	���
�����
�
��1�	�0�9�����#��"��������#��������������
���!�3�
��� B

4 *"�
��#������&�
����

���
������������	���
�����
��#�������

4 9�"���1"����'!��������"�����#������F

4 �(��
���
�����������������
���
���������!"�
���#�������

4 *"��"�������
�%������
����#�������



Chapitre 7 Principes de fonctionnement
Principes de fonctionnement de cette alimentation

153

7

Principes de fonctionnement de cette alimentation
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Figure 7-1. Schéma de principe d’une alimentation à montage en série simple
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  Figure 7-2. Schéma de principe de l’alimentation montrant les points 
d’isolement optique
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Caractéristiques de la sortie
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Figure 7-3. L’alimentation à                         Figure 7-4. L’alimentation à courant
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                            Figure 7-5. Caractéristiques des sorties

�
�"�3�
��������	�����"���.L������
&1"��!"��%�.C���6����	����!"�
�������"����'!��
����
�����	����
���
�'!�����$���
������!��������3�	�!"����"1�	���0�7
������	�"��
'!��	6�	���
�����
������
��������!"�
����
���
�0�������"����!�#��
�����2�
��
!
��3�	�!"�"�	���3���
��&��$	���	����
���
������"�������$���
������!��������
3�	�!"����"1�	���0��6�	���
�����
�����$��
��
��������!"�
����
���
�����	��3�	�!"�
���"1�	���������
���
������������	�����������
���
0



Chapitre 7 Principes de fonctionnement
Caractéristiques de la sortie

157

7

Etat non régulé
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�Figure 7-6. Schéma simplifié des sources de bruit de mode commun et
  mode normal
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Extension des gammes de tension et de courant
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Programmation à distance
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Figure 7-7. Vitesse de réponse - reprogrammation vers le haut (pleine charge)
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Figure 7-8. Vitesse de réponse - reprogrammation vers le bas
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Caractéristiques de performances

Tableau 8-1 Caractéristiques de performances

_�`9�����"���1"����'!������#"1�����
��6�##	�'!�
���#"���!
��#1"�������
����#"1���!&&�����6!
����!"����
�	6�$��
���������"������!
�1��	�

����%����Z90

                            Paramètre E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A
Valeurs de sortie 
(entre 0 °C et  40 °C)

Gamme 
inférieure

0 à +8 V/
0 à 3 A

0 à +35 V/
0 à 0,8 A

0 à +8 V/
0 à 5 A

0 à +35 V/
0 à 1,4 A

0 à +8 V/
0 à 8 A

0 à +35 V/
0 à 2,2 A

Gamme 
supérieure

0 à +20 V/
0 à 1,5 A 

0 à +60 V/
0 à 0,5 A

0 à +20 V/
0 à 2,5 A

0 à +60 V/
0 à 0,8 A

0 à +20 V/
0 à 4 A

0 à +60 V/
0 à 1,3 A

Précision des valeurs 
programmées[1] 
sur 12  mois (à 25 °C ± 5 °C), 
±(% de la sortie + décalage)

Tension <0,05% + 10 mV

Courant <0,2% + 10 mA

Précision de lecture[1] 
sur 12 mois (sur GPIB et 
RS-232 ou panneau avant par 
rapport à la valeur de sortie 
réelle (à 25 °C ± 5 °C), ±(% de 
la sortie + décalage)

Tension <0,05% + 5 mV

Courant <0,15% + 5 mA

Ondulation résiduelle et 
bruit 
(aucune borne de sortie reliée à 
la masse ou une seule borne à la 
masse, entre 20 Hz et 20 MHz)

Tension 
de mode 
normal

< 0 ,5  m V eff e t 
5  m V c à  c

< 1  m V eff  e t 
8  m V c à  c

< 0 .5  m V eff e t
5  m V c  à  c

< 1  m V eff  e t 
8  m V c à  c

< 0 .5 m V e ff e t 
5  m V c à  c

< 1  m V eff e t 
8  m V c à  c

Courant 
de mode 
normal

<4 mA eff

Courant 
de mode 
commun

<1,5 uA eff

Régulation par rapport à la 
charge, 
± (% de la valeur de sortie + 
décalage)

Tension <0,01% + 3 mV

Courant <0,01% + 250 uA

Régulation par rapport à la 
tension secteur 
± (% de la valeur de sortie + 
décalage)

Tension <0,01% + 3 mV

Courant <0,01% + 250 uA

Résolution de 
programmation

Tension <5 mV

Courant <1 mA

Résolution de lecture Tension <2 mV

Courant <1 mA

Résolution en face avant Tension 10 mV

Courant 1 mA
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Temps de réponse aux transitoires

;��
�����������#�!"�'!��	����"����"��"�!3����
�
�3��!��
�1"��!"��%�����D�#"����
�#"���!
��3�"�����
��!���!"�
�������"������""��#�
��
��%�!
�#����������	��
���"������#	����%�	������+���"�����!�3����3�"��0

Temps de stabilisation

;��
�����C�������#�!"�'!��	����
���
������"�������
�������V�%�CCV��!�3����
3�"����!�3�
��	��"1��#���
����	�������
���VOLTage��!�APPLy�3���	6�
��"&����
��"�����)*,-��!�./+���0

Précision des circuits de protection contre les surtensions (OVP)��U��V����	��
3�	�!"������"����L��1��	����

c����V�L�����D

Temps de réaction�B����#����2�
�����#�"�	����"����#�!"������
��"�%���!��"�
��#"���!
���!"��
���
0

c����������	����!�	�����!"��
���
�����&�(1�%�!
��3�	�!"��!#1"��!"��!�1��	��%�
� 3�	��

c���������	����!�	�����!"��
���
�����&�(1�%�!
��3�	�!"��
&1"��!"��%�� 3�	��



Chapitre 8 Caractéristiques
Caractéristiques supplémentaires

167
8

Caractéristiques supplémentaires

Tableau 8-2. Supplemental Characteristics

Fonction de mesure à distance
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Stabilité,  ± (% de la valeur de sortie + décalage)
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Paramètre E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A
Gammes de 
programmation 
de la sortie 
(valeurs de sortie 
maximales 
programmables)

Gamme 
inférieure

0 à +8,24 V/
0 à 3,09 A

0 à +36,05 V/
0 à 0,824 A

0 à +8,24 V/
0 à 5,15 A

0 à +36,05 V/
0 à 1,442 A

0 à +8,24 V/
0 à 8,24 A

0 à +36,05 V/
0 à 2,266 A

Gamme 
supérieure

0 à +20,6 V/
0 à 1,545 A 

0 à +61,8V/
0 à 0,515 A

0 à +20,6V/
0 à 2,575 A

0 à +61,8V/
0 à 0,824 A

0 à +20,6 V/
0 à 4,12 A

0 à +61,8V/
0 à 1,339 A

OVP 1 V à 22 V 1 V à 66 V 1 V à 22 V 1 V à 66 V 1 V à 22 V 1 V à 66 V
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Dépassement en tension des sorties
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Fréquence recommandée des étalonnages
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Isolement des bornes de sortie (maximum par rapport à la masse du 
châssis)
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Courant secteur d’entrée (réglage par deux commutateurs sur la carte 
à circuit imprimé)
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Puissance d’entrée maximale

Refroidissement
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E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A
105 VA 105 VA 205 VA 175 VA 300 VA 270 VA
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Température de fonctionnement
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Température de stockage
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Conditions d’environnement
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Figure 8-1. Dimensions des alimentations Agilent E3640A/41A/42A/43A/44A/45A

E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A

Net 5,3 Kg 5,2 Kg 6,3 Kg  6,2 Kg 6,6 Kg 6,7 Kg

Emballé 7,2 Kg 7,1 Kg 8,2 Kg 8,1 Kg 8,5 Kg 8,6 Kg
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Figure 8-2. Dimensions pour montage en rack
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Service Information
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Operating Checklist

-�&�"��"��!"
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��2�!"�#���"��!##	2����
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Is the Power Supply Inoperative?
��D�"�&2�������������#���"���"�������

�������������#���"��!##	20

��D�"�&2����������&"�
�+#�
�	�#���"������������$��
�#!����0

��D�"�&2����������#���"+	�
��&!�������
���		����
��
����#�
��/���#��� �F�B

��D�"�&2�����#���"+	�
��3�	����������
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See “Si l’alimentation ne se met pas sous tension” on page 20.

Does the Power Supply Fail Self-Test?
��D�"�&2������������""����#���"+	�
��3�	����������	�����0

See “Si l’alimentation ne se met pas sous tension” on page 20.

��.���3���		�	������

�����
���������#���"��!##	20

Ensure that all terminal connections are removed while the self-test is 
performed.
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Types of Service Available
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Express Exchange (U.S.A. only)
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Repacking for Shipment
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Electrostatic Discharge (ESD) Precautions
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Surface Mount Repair
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To Replace the Power-Line Fuse
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Troubleshooting Hints
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Unit Reports Errors 740 to 750
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Unit Fails Self-Test
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Bias Supplies Problems
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Table A-1 Bias Supplies Voltages
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Bias Supply Minimum Maximum Check At

+5V Floating +4.75 V +5.25 V U110 pin 2

-5.1V Floating -4.75 V -5.25 V Anode of CR114

+15V Floating +14.25 V +15.75 V Anode of CR104

-15V Floating -14.25 V -15.75 V Cathode of CR105



Appendix Service Information
Self-Test Procedures

178

Self-Test Procedures

Power-On Self-Test
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Recommended Test Equipment
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Table A-2 Recommended Test Equipment

* To find the accurate resistance, it is recommended to use a current monitoring resistor after calibration.
1E3640A model, 2E3641A model, 3E3642A model, 4E3644A,  5E3643A,  6E3645A model.

Instrument Requirements Recommended Model Use

GPIB controller Full GPIB or RS-232 
capabilities

Agilent 82341C interface card 
or equivalent

Programming and readback 
accuracy

Oscilloscope 100 MHz with 20 MHz 
bandwidth

Agilent 54602B Display transient response 
and ripple & noise waveform

RMS Voltmeter 20 Hz to 20 MHz Measure rms ripple & noise

Cable (BNC to BNC) 50 ohm, 9 inch (23 Cm) Agilent 10502A or 10503A if 
the 10502A is not available

Measure rms ripple & noise
(CV PARD, CC PARD)

BNC (Female) 
Bulkhead Receptacle

Isolated Ground.
Nominal impedance: 50 Ohm

Pomona Model 5148 Measure rms ripple & noise
(CV PARD, CC PARD)

Split Ferrites For use with round cable Steward Co. 28A2029-0A0 Noise coupling reduction

Digital Voltmeter Resolution: 0.1 mV

Accuracy: 0.01%

Agilent 34401A Measure dc voltages

Electronic Load Voltage Range: 240 Vdc
Current Range: 10 Adc
Open and Short Switches
Transient On/Off

Agilent 60503B Measure load and line 
regulations and transient 
response time.

Resistive Loads (RL) (2.7 �, 150 W/13.5 �, 150 W)1

(43.8 �, 300 W/120 �, 300 W)2

(1.6 �, 300 W/8.0 �, 300 W)3

(1.0 �, 300 W/5.0 �, 300 W)4

(25 �, 300 W/75 �, 300 W)5

(15.9�, 300W/46.2�, 300W)6
Measure ripple and noise

Current monitoring 
Resistor (Shunt) - RM1

(0.01 �, 0.1%)* ISOTEK Co. Model: A-H or 
equivalent

Constant current test setup

Current monitoring 
Resistor (Shunt) - RM2

(0.2 ������O, 0.1%)* ISOTEK Co. Model: RUG-Z 
or equivalent

Measure current rms ripple & 
noise
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Test Considerations
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C a u t i o n   The tests should be performed by qualified personnel. During performance 
verification tests, hazardous voltages may be present at the outputs of the power 
supply.

Operation Verification and Performance Tests

Operation Verification Tests
������!"�����������#���"��!##	2�����#�"���
��#"�#�"	2�������!�������
���		�
�#���&����#�"�����"���#�"&�"������&�		���
�������#"����!"��B

4 *�"&�"��������0��������	&+������
������H��!��#"����!"����
�#��� � 0�
�/���R
!������S��
�#�������&�"���"���
&�"�����
�

4 *�"&�"������D�	�����*"��"����
���
��.���$��H�
��!"��2��������
������
9!""�
��*"��"����
���
��.���$��H�
��!"��2��������
���������!��
�0

Performance Tests
����&�		���
��������
��#"�3���������#"����!"���&�"�3�"�&2�
�������!##	26��
���#	��
�������������#���&������
��	�������
���$	�  +���R9�"���1"����'!������
#�"&�"��
����S��
�#��� ���0�
		��&�����#�"&�"��
���������#���&������
���
��
��	�!	���������!"���
��!
��"���
������"���
��"����
������##"�#"�����
*�"&�"��
��������.���"��9�"��&�"�2�!"��#���&�������	0�N�!���
�"���"������
���!�	�����!"���3�	!����
�������	!�
�#"�3������
��������"�0

,&�2�!�!����'!�#��
������"����
������"������
�����
���$	��
+���2�!��!���
"���	�!	������������!"���
��!
��"���
�����&�"��������!�	��'!�#��
��!���0



Appendix Service Information
Measurement Techniques

183

S
ervice

In
fo

rm
atio

n

Measurement Techniques

Setup for Most Tests
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Figure A-1 Performance Verification Test Setup

Current-Monitoring Resistor
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General Measurement Techniques
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Figure A-2 Front/Rear Panel Terminal Connections
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Constant Voltage (CV) Verifications

Constant Voltage Test Setup
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Table A-3 Verification Programming Values

Voltage Programming and Readback Accuracy
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Model Low voltage 
range

High voltage 
range Model Low voltage 

range
High voltage 

range

E3640A 8V/3A 20V/1.5A E3643A 35V/1.4A 60V/0.8A

E3641A 35V/0.8A 60V/0.5A E3644A 8V/8A 20V/4A

E3642A 8V/5A 20V/2.5A E3645A 35V/2.2A 60V/1.3A
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CV Load Effect (Load Regulation)
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*For E3640A/42A/44A models.   **For E3641A/43A/45A models.   
nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models



Appendix Service Information
Constant Voltage (CV) Verifications

187

S
ervice

In
fo

rm
atio

n

CV Source effect (Line Regulation)
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*For E3640A/42A/44A models.   **For E3641A/43A/45A models.   
nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models
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N o t e :    For better measurement result, it is recommended to make the connection between 
the BNC receptacle and the output terminals shorter as much as possible, and to use 
the recommended split ferrites with the cable (BNC to BNC) as shown above.

Load Resistor

Input

RMS voltmeter

Load Resistor

Input

RMS voltmeter

(Front Panel Connections) (Rear Panel Connections)

BNC Cable

BNC 
Receptacle

Split Ferrites*

*For E3640A/42A/44A models.   **For E3641A/43A/45A models.   
nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models.
oFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models.
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Figure A-4 Transient Response Time

nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models
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Constant Current (CC) Verifications

Constant Current Test Setup
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E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3644A

3 A ± 16 mA 0.8 A ± 11.6 mA 5 A ± 20 mA 5 A ± 20 mA 8 A ± 26 mA 8 A ± 26 mA

E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3642A

(IO ± 9.5 mA) (IO ± 6.2 mA) (IO ± 12.5 mA) (IO ± 7.1 mA) (IO ± 17 mA) (IO ± 8.3 mA)

nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models
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CC Source Effect (Line Regulation)
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E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A

0.55 mA 0.33 mA 0.75 mA 0.39 mA 1.05 mA 0.47 mA

E3640A E3641A E3642A E3643A E3644A E3645A

0.55 mA 0.33 mA 0.75 mA 0.39 mA 1.05 mA 0.47 mA

nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models
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CC PARD (Ripple and Noise)
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N o t e :    For better measurement result, it is recommended to make the connection between 
the BNC receptacle and the output terminals shorter as much as possible, and to use 
the recommended split ferrites with the cable (BNC to BNC) as shown above.

Input

RMS voltmeter

Input

RMS voltmeter

(Front Panel Connections) (Rear Panel Connections)

Current 
Monitoring
Resistor

Current 
Monitoring
Resistor

BNC CableBNC 
Receptacle

Split 
Ferrites

nFor E3640A model, and see ��$	��
+��for other models
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Common Mode Current Noise
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Performance Test Record for Your Power Supply

CV Performance Test Record

Test Description Models Actual Result
Specifications

Upper Limit Lower Limit

CV Programming Accuracy 
@ 0 volts (DVM reading)

all +0.0100 V -0.0100 V

CV Readback Accuracy 
@ 0 volts

all DVM +0.0050 V DVM -0.0050 V

CV Programming Accuracy 
@ Full Scale (DVM reading)

E3640A/42A/44A  +20.0200 V +19.9800 V

E3641A/43A/45A  +60.0400 V +59.9600 V

CV Readback Accuracy 
@ Full Scale 

E3640A/42A/44A DVM + 0.0150 V DVM - 0.0150 V

E3641A/43A/45A DVM + 0.0350 V DVM - 0.0350 V

CV Load Effect (Load 
Regulation)

E3640A/42A/44A Maximum change: < 5 mV

E3641A/43A/45A Maximum change: < 9 mV

CV Source Effect (Line 
Regulation)

E3640A/42A/44A Maximum change: < 5 mV

E3641A/43A/45A Maximum change: < 9 mV

CV PARD (Normal mode) E3640A/42A/44A < 5 mVp-p / 0.5 mVrms

E3641A/43A/45A < 8 mVp-p / 1 mVrms

Load Transient Response 
Time

all < 50 	sec
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CC Performance Test Record

Test Description Models Actual 
Result

Specifications

Upper Limit Lower Limit

CC Programming Accuracy 
@ 0 amps (IO)

all +0.0100 A -0.0100 A

CC Readback Accuracy @ 0 amps all IO + 0.0050 A IO - 0.0050 A

CC Programming Accuracy 
@ Full Scale (IO)

(E3640A) 3.01600 A 2.9840 A

(E3641A) 0.8116 A 0.7884 A

(E3642A) 5.02 A 4.98 A

(E3643A) 1.4128 A 1.3872 A

(E3644A) 8.026 7.974 A

(E3645A) 2.2144 2.1856 A

CC Readback Accuracy @ Full Scale (E3640A) IO + 0.0095 A IO - 0.0095 A

(E3641A) IO + 0.0062 A IO - 0.0062 A

(E3642A) IO + 0.0125 A IO - 0.0125 A

(E3643A) IO + 0.0071 A IO - 0.0071 A

(E3644A) IO + 0.0170 A IO - 0.0170 A

(E3645A) IO + 0.0083 A IO - 0.0083 A

CC Load Effect (Load Regulation) (E3640A) Maximum change: < (0.55 mA)

(E3641A) Maximum change: < (0.33 mA)

(E3642A) Maximum change: < (0.75 mA)

(E3643A) Maximum change: < (0.39 mA)

(E3644A) Maximum change: < (1.05 mA)

(E3645A) Maximum change: < (0.47 mA)

CC Source Effect (Line Regulation) (E3640A) Maximum change: < (0.55 mA)

(E3641A) Maximum change: < (0.33 mA)

(E3642A) Maximum change: < (0.75 mA)

(E3643A) Maximum change: < (0.39 mA)

(E3644A) Maximum change: < (1.05 mA)

(E3645A) Maximum change: < (0.47 mA)

CC PARD (Normal mode) all < 4 mA rms

CC PARD (Common mode) all < 1.5 	A rms
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Calibration Reference
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General Calibration/Adjustment Procedure

N o t e   The power supply should be calibrated after 1-hour warm-up with no load connected. 
And Perform the voltage calibration prior to the OVP calibration.
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Table 3-2  Parameters for Calibration

Calibration
Parameter

Voltage/
Current

Calibration Point 
mnemonic

VOLTAGE CAL Voltage

V LO

V MI

V HI

     OVP CAL OVP None

CURRENT CAL Current

I LO

I MI

I HI
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Front Panel Voltage and Current Calibration

N o t e   Before attempting to calibrate the power supply, you must unsecure the power supply, 
and disconnect all loads from the power supply and connect a DVM across the output 
terminals. See “Fonctions d’étalonnage”, starting on page 69 to unsecure.
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Calibration Record for Your Power Supply

Step Calibration Description Measurement 
Mode (DVM)

Supply Being 
Adjusted

1 Turn on the calibration mode by holding down the "Calibrate" key as you 
turn on the power supply until you hear a long beep.

2 Unsecure the power supply if secured. (See page 69)

3 Press "Calibrate" key to move down menu to voltage calibration menu. 
A "VOLTAGE CAL" is displayed. Press "Calibrate" key to select the 
low voltage calibration point.

Voltage 
Calibration

4
A low voltage calibration point is displayed. Enter the DVM reading by 
using the knob and resolution keys. Press "Calibrate" key to save the 
changes and select the middle calibration point.

V Low voltage 
calibration

5
A middle voltage calibration point is displayed. Enter the DVM reading 
by using the knob and resolution selection keys. Press "Calibrate" key to 
save the changes and select the high calibration point.

V
Middle voltage 

calibration

6
A high voltage calibration point is displayed. Enter the DVM reading by 
using the knob and resolution selection keys. Press "Calibrate" key to 
save the changes and select the OVP calibration.

V
High voltage 
calibration

7 "OVP CAL" is displayed. Press "Calibrate" key to run the overvoltage 
calibration. A "CALIBRATING" is displayed to indicate that the 
calibration is progressing.

V
OVP calibration

8
Connect shunt resistor (0.01 �) across the output terminals. And press 
"Calibrate" key to select the current calibration. Current calibration

9

A low current calibration point is displayed. Enter the computed value 
(DVM reading / by shunt resistance) by using the knob and resolution 
keys. Press "Calibrate" key to save the changes and select the middle 
calibration point.

A Low current 
calibration

10

A middle current calibration point is displayed. Enter the computed value 
(DVM reading / by shunt resistance) by using the knob and resolution 
keys. Press "Calibrate" key to save the changes and select the high 
calibration point.

A Middle current 
calibration

11
A high current calibration point is displayed. Enter the computed value 
(DVM reading / by shunt resistance) by using the knob and resolution 
keys. Press "Calibrate" key to save the changes

A High current 
calibration

13 Turn off the "Power" switch to exit the calibration menu. Exit CAL MODE
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Error Error Messages

701 Cal security disabled by jumper

702 Cal secured

703 Invalid secure code

704 Secure code too long

705 Cal aborted

706 Cal value out of range

708 Cal output disabled

712 Bad DAC cal data

713 Bad readback cal data

714 Bad OVP cal data

717 Cal OVP status enabled

718 Gain out of range for gain error correction

740 Cal checksum failed, secure state

741 Cal checksum failed, string data

743 Cal checksum failed, store/recall data in location 1

744 Cal checksum failed, store/recall data in location 2

745 Cal checksum failed, store/recall data in location 3

746 Cal checksum failed, DAC cal constants

747 Cal checksum failed, readback cal constants

748 Cal checksum failed, GPIB address

749 Cal checksum failed, internal data

754 Cal checksum failed, store/recall data in location 4

755 Cal checksum failed, store/recall data in location 5
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Replaceable Parts
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E3640A/41A/42A/43A/44A/45A Power Supply Assembly

Reference 
Designator

Agilent Part 
Number Q’ty Part Description Mfr.

code
Mfr. Part Number

F100-F102 0699-2715 3 FUSIBLE RES 1 OHM 5% 1/2W 01542 FN1/2

S102 3101-2976 1 SW-PB DPST 6A 250V 04486 NE18-2A-EE-SP

8120-8767 1 POWER CORD FOR STD/0E9 GY-062 or 22631 SP-305+IS-14

8120-8768 1 POWER CORD FOR 0E3 GY-062 22631 SP-022+IS-14

(E3640A/41A) 2110-1069 1 FUSE 1.5A T 125V FOR 100 AND 115 Vac 01542 51S015L

(E3640A/41A) 2110-0457 1 FUSE 1A T 250V FOR 230 Vac 01542 50T010H

(E3642A/43A) 2110-1070 1 FUSE 2.5A T 125V FOR 100 AND 115 Vac 01542 51S025L

(E3642A/43A) 2110-0457 1 FUSE 1A T 250V FOR 230 Vac 01542 50T010H

(E3644A/45A) 2110-1071 1 FUSE 3.15A T 125V FOR 100 AND 115 Vac 01542 51S032L

(E3644A/45A) 2110-1068 1 FUSE 2A 50 T 250V FOR 230 Vac 02805 50T020H

34401-45011 1 HANDLE-FRONT 02362 34401-45011

34401-86011 1 BUMPER-FRONT 02362 34401-86011

34401-86012 1 BUMPER-REAR 02362 34401-86012

34401-88304 1 REAR BEZEL 02362 34401-88304

E3640-40002 1 PUSH ROD 01542 E3640-40002

E3640-40003 1 KNOB 01542 E3640-40003

E3640-60030 1 PROGRAMMED ROM (IC 2M-BIT OTP 150NS CMOS) 01542 E3640-60030

E3640-60011 1 FRONT FRAME ASSEMBLY FOR E3640A 01542 E3640-60011

E3641-60011 1 FRONT FRAME ASSEMBLY FOR E3641A 01542 E3641-60011

E3642-60011 1 FRONT FRAME ASSEMBLY FOR E3642A 01542 E3642-60011

E3644-60011 1 FRONT FRAME ASSEMBLY FOR E3644A 01542 E3644-60011

E3640-60013 1 TRANSFORMER ASSEMBLY FOR E3640A 01542 E3640-60013

E3641-60013 1 TRANSFORMER ASSEMBLY FOR E3641A 01542 E3641-60013

E3642-60013 1 TRANSFORMER ASSEMBLY FOR E3642A 01542 E3642-60013

E3644-60013 1 TRANSFORMER ASSEMBLY FOR E3644A 01542 E3644-60013

E3640-60016 1 TERMINAL BLOCK ASSEMBLY 01542 E3640-60016

E3644-60006 1 DC Fan ASSEMBLY 01542 E3644-60006
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Manufacturer’s List

Mfr. code Manufacturer’s name Manufacturer’s Address

01542 Agilent DIV 01 SAN JOSE COMPONENTS SAN JOSE, CA, USA

02805 COOPER INDUSTRIES INC HOUSTON, TX, USA

02362 Agilent DIV 09 LID COMPONENTS LOVELAND, CA, USA

22631 I SHENG ELECTRIC WIRE & CABLE CO KUEI-SHAN, TW
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Si vous avez des questions concernant l’utilisation de votre alimen-
tation, appelez le 1-800-452-4824 aux Etats-Unis, ou contactez 
votre revendeur agréé Agilent Technologies.
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